6. mai 2010

Hei, og vel overstått påske.
Her er det sol og sol, og den eneste bekymringa er at varmen ødelegger skiføret for turen som noen av oss har planlagt til helga.

Påmeldinga har vært enda bedre enn vi hadde venta, og det er vi glade for. 28 påmeldte, derav 25 til middagen. Jeg legger ved ei deltakerliste. Noen har fornavn og noen har både for- og etternavn. Det er ikke bare tilfeldig, men litt.

Nå skal dere i alle fall få foreløpig program:

Fredag 21. mai:

Frammøte (kl 16 – 17 eller der omkring?) Eventuell mat for den som vil (se nedafor) og samling i baren (ca kl 1900?) til forsøk på gjensidig identifikasjon

Lørdag 22. mai:

Frokost (se nedenfor)

Avreise til Næs Jernverk klokka 10.20

Næs Jernverk klokka 11.00. Film og omvisning.

Smørbrød Næs Jernverk klokka 12.45

Klokka 14.00 omvisning i Tvedestrand

Litt tid på egen hånd (fot), eventuelt på kirkegården

Klokka 1900 Middag osv

Søndag 23. mai

Frokost (se fortsatt nedenfor)

Tur til Lyngør med omvisning (se også nedenfor)

Oppbrudd

Her er ”nedenfor”:

Det er vel sånn at det er anledning til sjølhushold på Lyngørporten. Imidlertid kan vi få en tallerken fiskesuppe fredagskvelden (eller egentlig så mange vi vil) for kr 175 pro pers. Likeens kan vi få frokost lørdag og søndag for kr 95 pro pers. De som vil reservere seg mot dette må si fra til meg.
Etter omvisninga på jernverket passer det vel med en matbit. Jeg har bedt om et smørbrød i museumskafeen og er blitt tilbudt karbonade, reker eller roastbiff. Dersom ingen protesterer blir det karbonade for alle. Det går an å reservere seg her og.

Under forutsetning av at alle blir med har jeg fått et tilbud på kr 160 pro pers. for tur til Lyngør med omvisning søndag formiddag. De som ikke vil være med må si fra.
Da er vi kommet til underholdninga

Posten står foreløpig ganske åpen, men det er nå i alle fall sånn at mange av oss har lite kjennskap til familiens liv og levnet i Tvedestrand ut over det som fins i skriftlige kilder. Noen har kanskje hørt om onkel Håkon og tante Borghild, men om noen har overleverte beretninger om dem og andre tar vi med takk i mot det.
Fotografier fins. Vi har to album fra mor sin ungdom, og Kristin og Svein vil sjå på dem om det er ting å finne som kan gi utgangspunkt for mimring og samtale. Er det andre som har anledning til noe lignende er det fint.

Det var visst alt for denne gangen. Det kommer vel et brev til når det nærmer seg.

Ha det fint

Hilsen Hans-Magnus

